



平成 26 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 日本コンクリート工業株式会社
 代 表 者 名 取締役社長 網谷勝彦
 (コード番号 5269 東証第1部)
 問 合 せ 先 取締役執行役員 今井昭一
 (TEL 03-3452-1025)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

添付資料 29 ページ

5. 個別財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

当事業年度(自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)

(省略)

(単位：千円)

	株主資本						
	利益剰余金					自己株式	株主資本合計
	利益準備金	その他利益剰余金			利益剰余金合計		
固定資産圧縮積立金		別途積立金	繰越利益剰余金				
当期首残高	220,614	250,333	4,800,000	1,711,150	6,982,098	△617,571	11,613,196
当期変動額							
新株の発行							2,906,028
剰余金の配当				△341,340	△341,340		△341,340
圧縮積立金の取崩し		△2,210		2,210			—
当期純利益				499,809	499,809		499,809
自己株式の取得						△1,200	△1,200
自己株式の処分						<u>598,980</u>	1,043,800
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)							
当期変動額合計	—	△2,210	<u>4,800,000</u>	160,678	158,468	589,780	4,107,096
当期末残高	220,614	248,123	4,800,000	1,871,828	7,140,566	△27,791	15,720,293

(訂正後)

当事業年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(省略)

(単位：千円)

	株主資本						
	利益剰余金					自己株式	株主資本合計
	利益準備金	その他利益剰余金			利益剰余金合計		
		固定資産圧縮 積立金	別途積立金	繰越利益剰余金			
当期首残高	220,614	250,333	4,800,000	1,711,150	6,982,098	△617,571	11,613,196
当期変動額							
新株の発行							2,906,028
剰余金の配当				△341,340	△341,340		△341,340
圧縮積立金の取崩し		△2,210		2,210			—
当期純利益				499,809	499,809		499,809
自己株式の取得						△1,200	△1,200
自己株式の処分						<u>590,980</u>	1,043,800
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)							
当期変動額合計	—	△2,210	—	160,678	158,468	589,780	4,107,096
当期末残高	220,614	248,123	4,800,000	1,871,828	7,140,566	△27,791	15,720,293

以上